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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

6.	

Benim adım 
alfabemizin son 
harfiyle başlıyor, 
ilk harfiyle bitiyor.

Benim adımın ilk 
harfi “d”, ikinci 
harfi “d”den 
sonraki harftir.

Benim adımın ilk 
hecesi “okul” 
sözcüğünün ilk 
hecesiyle aynı 
hecedir.

Benim adım üç 
heceli ve ilk 
hecesi “ha” dır.

Ziya Defne Onur Hatice

	 Defne - Hatice - Onur - Ziya

	 Yanıt : C

7.	 “Gel, benim dallarımda barın”
	 Yanıt : B

8.	“Hayal” sözcüğünün zıt anlamlısı gerçektir.
	 Yanıt : C

9.	 A L S A A T L İ

Y A R İ K İ D E

P A R K T A E T

O K U O L U N U

	 Yanıt : C

10.	 uzak açık artı temiz
bulanık geniş eksik eksi

şişman dar yakın berrak

	 ateş

	 Yanıt : A

11.	Kitabımı aldım ödevim olan sayfayı açtım Say-
fadaki 12 problem yanlış mı yazılmış acaba 
Sonunda Eceyi arayıp sormaya karar verdim

	 1. cümle : Kitabımı aldım, ödevim olan sayfa-
yı açtım.

	 2. cümle : Sayfadaki 12. problem yanlış mı 
yazılmış acaba?

	 3. cümle : Sonunda Ece’yi arayıp sormaya 
karar verdim.

	 Yanıt : A

12.	Görseller deprem sırasında yapılanları gös-
termektedir.

	 Yanıt : B

13.	a. resim    b. imza     c. mezas (anlamsız)    
	 Yanıt : C

1. DENEME TÜRKÇE
1.	 Murat ve Cemre’nin çıkarımları doğrudur. Ay-
lin’in, Dünya’nın üzülmesi sebebi ile Sinan’ın 
Dünya’daki   toprakların koruma nedenleri ile 
ilgili çıkarımları yanlıştır.

	 Yanıt : B

2.	Ormandaki bir ağacın dalına asılıp unutulan 
davula, ağacın dalları dokundukça gürül-
tü çıkmaya başlamış. Oradan geçen bir tilki, 
“Bu kadar ses çıkaran bir şey   değerli  ol-
malı. Belki içi yiyecek doludur!” diyerek bir 
pençe  darbesi ile parçalamış davulu. Fakat 

bu gürültücü şeyin içinin boş  olduğunu 
görünce hayretten donakalmış. “Hımmm! De-
mek ki içi boştur çok ses çıkaranların!” demiş.

	 değerli   pençe   boş

	 Yanıt : A

3.	

M

A

N

D

A

L

İ

N

Ş

A

A

T

G   Ü

S HB

E

1 2

3

4

	 Yanıt : B

4.	 T R A F İ K

D A L G I Ç

K A T M A N

A T I L I M

	 Yanıt : A

5.	Sözcüğün son hecesiyle başlayan sözcüklerdir.
	 Dünya - yaka - kapı - pırasa - saat - atlet
	                         

	 Yanıt : B
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

7.	 	 7    11   15   19    23
	 13   16   19   22   25
	 22 + 19 = 41	 41 – 12 = 29

	 Yanıt : C

8.	Ayşe : 40 – 4 = 36 kg
	 Caner : 35 – 4 = 31
	 A) 36 + 31 = 67  En yakın onluk 70 (Doğru)
	 B) 67, 60’a yakındır. (Yanlış)
	 C) 36 + 31 = 67 (Doğru)

	 Yanıt : B

9.		22 → 20 	   19 → 20	 27 → 30
	 20 + 20 + 30 = 70		 22 + 19 + 27 = 68
	 70 – 68 = 2

	 Yanıt : A

10.	69 – 26 = 43 	43 + 28 = 71 
	 Yanıt : A

11.	Emir, 70 – 20 = 50 	 	 Barış, 70 – 40 = 30
	 Eda, 60 – 30 = 30	 	 Berfu, 80 – 30 = 50
	 A) 50 – 50 (doğru)	 	 B) 50 – 30 = 20 (doğru)
	 C) 30, 3 onluktur. (yanlış)

	 Yanıt : C

12.	 Galeride sergilenen araba sayısı 46 dır.
	 Yanıt : B

13.	Baklava dilim sayısı : 56’dır. 56 – 39 = 17
	 A seçeneği, 1 onluk 7 birlik (doğru)
	 B seçeneği, 7 birlik 1 onluk (doğru)
	 C seçeneği, 1 birlik 7 onluk (yanlış)

	 Yanıt : C

1. DENEME MATEMATİK
1.	 Görselde 36 gözlük vardır.
	 36 + 52 = 88

	 Yanıt : A

2.	A     B     C     D     E     F 
	 5      8     11    14    17   20
	 11 + 8 = 19      20 – 19 = 1      

	 Yanıt : A

3.	Basamak değeri 30 olan en büyük sayı : 38
	 Birler basamağı 6 olan en küçük sayı : 46
	 46 – 38 = 8

	 Yanıt : C

4.	Sıla : 24 – 3 = 21	
	 Yağmur : 2 + 30 = 32     50 – 32 = 18
	 Ahmet : 26	
	 Selçuk : 26 + 5 = 31
	 A. En küçük + En büyük sayıların toplamı :  
18 + 31 = 49 (Yanlış)

	 B. 26 + 18 = 44 (Yanlış)
	 C. 31 – 18 = 13 (Doğru)

	 Yanıt : C

5.	Esra : 60     Kerim : 64      Funda : 63
	 Yanıt : A 

6.	 İleriye doğru dörder ritmik artıyor.
	 4. satıra, 26 – 30 – 36 – 40 gelmelidir.
	 40 – 36 – 30 – 26 şeklinde sıralanır.

	 Yanıt : C
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

1. DENEME HAYAT BİLGİSİ
1.	 Saç, göz rengi vb. özellikler fiziksel özellikler-
dir. 

	 Yanıt  : A

2.	Nihal’in okulu Nar Sokak’ta yer almaz. 
	 Yanıt  : C

3.	Ali ve Aslı’nın ortak özellikleri, 7 yaşında olma-
ları ve kitap okumayı sevmeleridir.

	 Yanıt : A

4.	Kazak , ayakkabı, yumurta, bal, süt ihtiyaçtır.
	    1               2                3          4     5

	 Yanıt : C

5.	4 ile gösterilen ev olabilir.
	 Yanıt  : A

6.	Sınıftaki davranışları sonucu okul, ülke ve aile 
bütçesi zarar görür.

	 Yanıt  : B

7.	Fatma, önce ihtiyaçları sonra isteklerini karşı-
lıyor.

	 Yanıt  : C

8.	1. balon mavi, 2. balon kırmızı, 3. balon  mavi-
ye boyanmalıdır.

	 Yanıt  : B

1. DENEME İNGİLİZCE
1.	 Jack bisküvi almak istediği için süpermarkete 
gitmelidir.  	 Yanıt  : C

2.	Altı çizili kelime otobüs olduğundan B seçeneği 
seçmeliyiz.    Yanıt  : B

3.	Görselde çocuklar sandviç yedikleri için doğru 
cevap A’dır.   	 Yanıt  : A

4.	 İlk görselde sabah, ikincisinde öğlen ve 
üçüncüsünde uyuduğu için cevap C’dirYanıt : C

5.	 Adını sorduğu için doğru seçenek B’dir.Yanıt  : B
6.	Selamlaşma ifadesi sorulduğu için doğru 
seçenek A’dır. Yanıt  : A

2. DENEME TÜRKÇE
1.	 Babası Murat’ı karşıdan karşıya yaya geçi-
dinden geçmeleri konusunda uyarmıştır.

	 Yanıt  : B

2.	Dinî bayramlarımızın adlarının ilk harfleri bü-
yük yazılır. Doğduğumuz yerin adının ilk harfi 
büyük yazılır.

	 Öğretmenimizin adı ve soyadının ilk harfi 
büyük yazılır.

	 Yanıt  : C

3.	
Annem söyledi bana yaptığımın yanlış oldu-

ğunu.

Geç kaldığım için herkesten özür diledim. 3

Hatırlamıyorum bunu ne zaman aldığımızı.

Sokağımızdaki ağaçların yaprakları döküldü. 3

	 Yanıt  : C

4.	 kitap geniş ağaç yavaş

hafif şişe bulut hızlı

çamur usta boş kirli

	 Yanıt  : C

5.	Siyah - beyaz     dün - bugün      küçük - büyük
	 Yanıt  : A

6.	Dize sayısı 8, dörtlük, dörtlük sayısı 2.  8 +2 = 10
	 “annem - yapar - babam - gider - bütün 
- beni - tembel - işi - anne - ile - baba” 11 
sözcük, 2 hecelidir.

	 Yanıt  : A
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

2. DENEME MATEMATİK
1.	 	Rafta toplam 29 kalem vardır.
	 47 – 29 = 18 kalem eklenmiştir.

	 Yanıt : C

2.	Çift tüp tünel sayısı 32 - 12 = 20
	 20, 2 destedir. 20, 2 onluktan oluşur.

	 Yanıt : A

3.	17 + 24 = 41   
	 41 sayısının en yakın olduğu onluk 40’tır.

	 Yanıt : A

4.	

A

Emir

B C

52

	 52 – 28 = 24 kilometre	 52 – 24 = 28 km
	 3 destenin 2 eksiği, 30 – 2 = 28
	 2 düzinenin 4 fazlası,  24 + 4 = 28
	 8 onluk 2 birlik = 82’dir. 

	 Yanıt : C

5.	Mahir , 4 – 7 – 10 – 13 – 16
	              1     2     3     4     5. sayma
	 Mete,  35 – 31 – 27 – 23 
	 	       1      2      3      4. sayma
	 23 + 16 = 39 en yakın onluk ise 40’tır.
	 40 – 39 = 1 

	 Yanıt : B

6.	45 – 27 = 18
	 Yanıt : B

7.	Defterlerin koli sayısı 20 olduğundan A yan-
lıştır.

	 Yanıt : A

7.	 Kardeşin okuldan geldimi?
Bu sandviçi kendine mi yaptın? 3

Bizimle oynamak ister mi sin?

Sen de bir ses duyuyor musun? 3

	    Yanıt : C 

8.	Sınıfta yapılacak etkinlikleri birlikte belirleriz.
	 Yanıt : A

9.	Kara ve dolu sözcükleri verilen anlamda kul-
lanılmıştır.

	 Yanıt : B

10.	Metinde balinaların neden solunum yapma-
dıkları sorusunun yanıtı bulunmaktadır.

	 Yanıt : C

11.	 Trafik ışıkları bozuk 
olduğundan •       • gideceğimiz 

yere geç kaldık

Trafik sıkışıklığı yü-
zünden •       • hayatımız tehli-

keye girebilir.

Trafik kurallarına 
uymazsak •       •

üst geçidi kul-
lanmak zorunda 

kaldık.

	 Yanıt : A

12.	
göre garip gibi gözlük

valiz veya vida ve

ile iğne iklim ise

	 Yanıt : B

13.	Kalem - kapı - kaşık - kazak şeklindeki alfabe 
sıralamasında karpuz, 2 ile 3. görselin arası-
na gelir.

	 Yanıt : A
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

8.	3 x 5 = 15 	 15 x 2 = 30
	 Yanıt : C

9.	Defter + silgi = 13 + 8 = 21
	 Boya kalemleri + Kalemtıraş = 12 + ? = 21
	 21 – 12 = 9 TL

	 Yanıt : B

10.	76 – 42 = 34
	 Yanıt : B

11.	A) 20 + 4 + 30 + 8 = 50
	        
	              50 + 12 
	 50 + 10 + 2 = 62
	 B) 20 + 4 + 30 + 8 = 62
	 C)  20 + 40 = 60

	 Yanıt : C

12.	Mavi Hedef : 15 + 7 = 22
	 Sarı Hedef : 15 + 9 = 24
	 Kırmızı Hedef : 15 + 13 = 28
	 I. 22 + 24 + 28 = 74 (Doğru)
	 II. 22 + 24 = 46     46 – 28 = 18 (Yanlış)
	 III. 28 + 2 = 30 → 3 onluk (Doğru)

	 Yanıt : A

13.	
1
A

2
B

6 5 4
3
C

Kapı

K
or

id
or

10
12 13 14

24

17 16 15

22

28
26

29

7 8 9

18 19

25

11

23
20
21

27

	

	 Yanıt : C

2. DENEME HAYAT BİLGİSİ
1.	 Dayı

Hala

Dede

Babamın babası

Annemizin erkek kardeşi

Babamızın kız kardeşi

	 Yanıt : A

2.		Metin akrabaların önemini anlatmaktadır.
	 Yanıt : B

3.	1 ve 3 Efe’nin dedesidir.	  D
	 2, Efe’nin babaannesidir.	 Y
	 4 Efe’nin anneannesidir.	 D

	 Yanıt : C

4.	Apartman yerleşim birimi değildir.
	 Yanıt : C

5.	3, 5, 6, 7 sorumluluklarımız arasında yer alır.
	 Yanıt : A

6.	B seçeneğindeki adreste binanın kat sayısı 
yazılmaz.

	 C seçeneğinde mahalle sokak veya cadde 
adı yazılmamıştır.

	 Yanıt : A

7.	Ali, amcanın yanına yaklaştı. “Amca, müsaa-
de ederseniz size yardım edeyim.” dedi.

	 Yanıt : C

8.	Alışveriş yapılırken önce Naz’ın söylediği alın-
malıdır.

	 Yanıt : C
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

3. DENEME TÜRKÇE
1.	 3 – 4 – 1 – 2 – 5
	 Yanıt : B

2.	fayda - yarar    imkan - olanak   vakit - zaman
	 kuvvetli - güçlü     - hediye - armağan
	 doğu - tabiat	 YOZGAT

	 Yanıt : C

3.	
………………..: Bir bahçenin düzenlenmesi ve bakımıyla görevli kimse.

………………..: Yarışlarda derece alanlara ödül olarak verilen metal nesne.

bahçıvan

madalya

	 Yanıt : A

4.	Olay, denizyıldızlarının yaşadıkları zorluklar de-
ğil, bazı canlıların yaşamlarına destek olmaya 
çalışmaktır.

	 Yanıt : C

2. DENEME İNGİLİZCE
1.	 İlk sözcük kesmek, 2. sözcük çizmek, 3. sözcük 
boyamak anlamına geldiği için doğru seçenek 
C’dir.    

	 Yanıt  : C

2.	 Tabelada sağa dön işaretini göstermediği için 
doğru seçenek B’dir.   

	 Yanıt  : B

3.	Öğretmen pencereye bakmaktadır ve camı 
açmayı  işaret etmektedir.     

	 Yanıt  : B

4.	 Toplamı 8 olan seçenek 5 ve 3’ün toplamı olan 
A seçeneğidir.   

	 Yanıt : A

5.	 Kaç yaşındasın sorulmaktadır ve cevabı verilmek-
tedir. 	

	 Yanıt  : C

6.	Ağaçta kaç kuş olduğu sorulmaktadır. 
Görselde 5 tane vardır.   

	 Yanıt  : A

5.	Şekiller 3  4  1  5  2  şeklinde 

sıralanır.	 	 	 Yanıt : C

6.	Oh! Sonunda 15. sayfadaki problemi çözebildim.
	 Yanıt : B
7.	Domatesten salça, yünden kazak, undan ek-
mek, limondan limonata yapılır.

	 Yanıt : A
8.	 imkân - olanak hafta - sene kalabalık - tenha

güçlü - güçsüz anlam - mana atmak - atmamak

	 Yanıt : B
9.	Matematikte toplama işleminin sembolüdür.
	 Yanıt : A
10.	

pencereye

kuşa

teşekkür ettikuş

yem

kuş

verdim

kondu

	 Yanıt : C

11.	
OlumluAradığın kitabı buldum.

Aradığın kitabı bulamadım.
Aradığın kitabı bulamadın mı?

Olumsuz

Soru cümlesi

	 Yanıt : A
12.	 Annenle ablan  

evde mi?
3

Burada kimi  
bekliyorsun?

Ödevlerini bitir-
din mi?

3

Hangi kalemle  
yazacaksın?

Birlikte oyun  
oynayalım mı? 

3

Yarın hava nasıl  
olacakmış?

Yanıt : C

13.	A) �Çok sayıda insanın bir araya gelmesiyle 
oluşan insan topluluğu → kalabalık

	 B) �Yeryüzüne beyaz ve hafif billurlar biçi-
minde donarak düşen su buharı → kar

	 C) �Dünya’nın dışını çepeçevre kaplayan, 
üzerinde karalar ve denizlerin bulunduğu 
bölüm → yer kabuğu

	 Yanıt : C
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

3. DENEME HAYAT BİLGİSİ
1.	 Mikroplardan korunmak 

için ellerimizi yıkama-
lıyız.

Spor yapanların vücu-
du, hastalıklara karşı 

dirençli olur.

Hep aynı yiyecekleri 
yiyerek sağlıklı gelişiriz.

Hızlı büyümek için çok 
yemeliyiz.

	 Yanıt : B
2.	Emre’nin odası dağınık olduğu için aradıklarını 
kolayca bulamaz.

	 Yanıt : B

3.	Eda ve Mete’nin listesindeki tüm yiyecekler 
sabah kahvaltısı için uygundur.

	 Yanıt : A

3. DENEME MATEMATİK
1.	 Işık üçgen; Arda dikdörtgen; Metin çemberi 
tanımlamıştır.

	 Yanıt : C

2.	Dolapta, dikdörtgenler prizması ve silindir kul-
lanılmıştır. Kare prizma yoktur.

	 Yanıt : A

3.	Sarı ve mor ile boyanan geometrik şekillerin 
sayıları birbirine eşittir.

	 Yanıt : B

4.	Alt ve üst tabanları kare olan geometrik cisim 
kare prizmadır.

	 Yanıt : B

5.	
® ■ n

	 Yanıt : C

6.	

Savaş
S A A T S A A T S A A T

	 Yanıt : C

7.	Kümesin karşısında odunluk vardır.
	 Yanıt : C

8.	    	 Yanıt : A

9.	•  Barış ortada durmaktadır.
	 •  �Barış, kendi etrafında yarım dönüş yaparsa 

AYTAÇ arkadaşını görür.
	 •  �Barış, kendine göre sola döndüğünde BERİL 

arkadaşını görür.

	 Yanıt : B

10.	

	

▲  ▲   ■  ▲  ▲   ■

	 Yanıt : C

11.	

	 Yanıt : A

12.	Silindir, üçgen prizma, üçgen prizma, küp, 
dikdörtgen prizma

	 Yanıt : B

13.	

	 Ağacın simetri doğrusu yoktur.

	 Yanıt : A
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

4. DENEME TÜRKÇE
1.	

Cümleler D Y

4 numaralı cümlede ad türün-
de bir sözcük yoktur.

3

1, 2 ve 3 numaralı cümlelerde 
çoğul ad vardır.

3

1 numaralı cümlede özel ad 
vardır.

3

3 numaralı cümle anlamlı ve 
kurallıdır.

3

	 Yanıt : A

2.	C seçeneğinde “ağlama” yüz ifadesi vardır.
	 Yanıt : C

3.	Metinde insan ilişkilerine  etkisinden söz edil-
memiştir.

	 Yanıt : B

4.	abaküz → abaküs	 	 lanba → lamba
	 tırafik → trafik	 	 ıspanah → ıspanak
	 Altı 

	 Yanıt : C

5.	 ÖRNEK 1 ÖRNEK 2

Özel ad Türkiye Emine

Tür Adı Yaprak Top

Tekil Ad Dolap Şişe

Çoğul Ad Çiçekler Dağlar

	 Yanıt : B

6.	
1

Üç heceli bu sözcük “e(  )lek(  )
trik” şeklinde hecelenir.

a Nokta (.)

2
Cumhuriyet Bayramı(  )nda şiir 
okudum.

b
Kısa 
çizgi (-)

3
Derginin 8(  ) sayısında ilginç 
hayvanlar anlatılıyor.

c
Ünlem 
işareti (!)

4 Yaşasın(  ) Tatile gidiyoruz. d
Kesme 
işareti (')

	 Yanıt : A

4.	5 numaralı görsel yazın kullanılır.
	 Yanıt : C

5.	Lahana kış, taze fasulye yazın tüketilmesi da-
ha uygundur.

	 Yanıt : B

6.	Domates ve çilek yaz mevsimi yiyecekleridir.
	 Yanıt : B

7.	 Meslekler

3 Eczacı

Mühendis

3 Hemşire

3 Ambulans şoförü

	 Yanıt : C

8.	Ferda’nın masanın üzerine uzanması yanlıştır. 
Yere düşen çatalı alıp tekrar kullanmak yan-
lıştır.

	 Yanıt : C

3. DENEME İNGİLİZCE
1.	 Çanta pembe ve mavi olduğu için doğru 
seçenek C dir.	   	 Yanıt  : C

2.	 Renkler başlığına uymayan kesime sorulduğu 
için doğru cevap cetvel olan A seçeneğidir.	
    Yanıt  : A

3.	 Türk bayrağı kırmızı ve beyaz olduğu için doğru 
seçenek B’dir.	    	 Yanıt  : B

4.	Görselde çocuklar ip atlamaktadır. 
	 Yanıt : B
5.	 Cevapta “hayır dans ederim” dediği için soru 
“şarkı söyler misin?” olacaktır.

	 Yanıt  : A
6.	Görselde Tim kaydıraktan kaydığı için doğru 
cevap C’dir. 

	 Yanıt  : C
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

7.	
il-ko-kul kır-ka-yak ya-yı-ne-vi

	 Yanıt : A

8.	 Hasta olup da çevresine gülücükler dağıtan birini gördünüz 
mü? Güler yüzlü olarak tanınan kişiler bile hastayken mutsuz 
görünürler. Çünkü mutlu olmanın ilk şartı …………. olmaktır.

Düşüncelerimizi başkalarının hoşuna gidecek şekilde değil, 
doğru bildiğimiz şekilde ifade etmeliyiz. Başka bir deyişle 

………………. söylemekten kaçınmamalıyız.

sağlıklı

gerçekleri

	 Yanıt : B

9.	a. maliyet
	 b. maymun

	 Yanıt : C

10.	 memleket

hürriyet

ulus

şehir

vatan

nehir

ülke

özgürlük

millet

kent

yurt

ırmak

	 Yanıt : B

11.		A seçeneğindeki AKRABA sözcüğü üç heceli-
dir.

	 C seçeneğindeki FARK sözcüğü bir hecelidir.
	 B seçeneğindeki tüm sözcükler iki hecelidir.

	 Yanıt : B

12.	Defne ve Erdem’in çıkarımları doğrudur.
	 Yanıt : A

13.	Görsellerdeki etkinlikler evde, okulda vb. yer-
lerde yapılabilir.

	 Yanıt : B

4. DENEME MATEMATİK
1.	 6 x 1 = 6		 4 x 2 = 8	 	 6 + 8 = 14
	 kişi kabine binmiştir.	 	 Yanıt : C

2.	2 x 6 = 12 TL
	 12 : 4 = 3 kg portakal almıştır.	  Yanıt : B

3.	3 x 4 = 12 	 12 yumurta 1 düzinedir.
	 Yanıt : B

4.	2A, 36 : 4 = 9		 2C, 40 : 4 = 10
	 2B, 28 : 4 = 7	   2B, 32 : 4 = 8
	 9 + 7 + 10 + 8 = 34 öğrenci katılmıştır. Yanıt : A

5.	
16 10 24 30

35 48 44 70

40 96 66 42

	 Yanıt : A

6.	16 : 4 = 4	 20 : 5 = 4
	 İki işlemde de bölen 4’tür.

	 Yanıt : B

7.	4 x 3 = 12	 	 2 x 4 = 8
	 12 + 8 = 20 m

	 Yanıt : B

8.	■ → 1 x 3 = 3	

	 ▲ → 4 x 6 = 24 	       ▲ : ■ → 24 : 3 = 8

bölünen bölüm

bölen

	 Yanıt : A
9.	

2

4 x 2 = 8 18 : 6 = 3

4÷

6

18x

x     = 8 x 3 = 24

	 Yanıt : B
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

4. DENEME HAYAT BİLGİSİ
1.	A) B) C)

	 Yanıt : A

2.	Ali’nin babasının Kars’a gitmek istemesinin 
nedeni hava şartlarının iyi olmamasıdır.

	 Yanıt : C

3.	Ankara - İstanbul arası havayolu
	 İstanbul - Avşa Adası’na deniz yoluyla gitme-
leri uygundur.

	 Yanıt : B

4.	Serviste yüksek sesle şarkı söylemek servis 
kurallarına uygun bir davranış değildir.

	 Yanıt : A

4. DENEME İNGİLİZCE
1.	 Görselde olmayan organ sorulmaktadır. A 
seçeneğinde verilen ağız yoktur.

	 Yanıt  : A
2.	Görselde dizini incittiği için cevap C dir.
	 Yanıt  : C
3.	Görselde çocuk kolunu yaraladığı için cevap 
A’dır.

	 Yanıt  : A
4.	Görselde papağan vardır.
	 Yanıt : B

5.	 Kaplumabağanın nerede olduğu sorulmak-
tadır.

	 Yanıt  : C

6.	Farklı olan sorulmaktadır. Hepsi hayvandır. 
Sadece tek renk mordur.

	 Yanıt  : B

10.	3. çuvalda 8 kg
	 1. çuvalda 12 – 8 = 4 kg
	 2. çuvalda 14 – 8 = 6 kg
	 8 + 4 + 6 = 18 kg	    18 : 2 = 9 kg fındık düşer.

	 Yanıt : A

11.	 18 olur
Yanlış

6 3

 	 a x b = c	 	 	

 	 Yanıt : C

12.	Yusuf’un annesi; 10 x 4 = 40 	 40 – 4 = 36
	 Cihan’ın annesi; 9 x 3 = 27       27 + 3 = 30
	 Eliz’in annesi; 8 x 3 = 24            24 + 10 = 34
	 Cihan’ın annesi diğerlerinin annelerinden 
daha gençtir.

	 Yanıt : A

13.	24 : 4 = 6	 	 3 x 9 = 27
	 67 sayısı elde edilir.
	 67 – 20 = 47

	 Yanıt : B

5.	Görseldeki kurum itfaiyedir. İtfaiyenin telefon 
numarası 110’dur.

	 Yanıt : A

6.	 Cümleler D Y

Annem evde yokken tost makinesinde tost 
yapıyorum. 7

İki saattir tabletle oynuyorum, şarjı bitti. 7

Mikseri çalıştırmak için annemin gelmesini 
bekliyorum. 3

	 Yanıt : B

7.	Bisiklet kullanırken kask kullanmak doğru bir 
davranıştır.

	 Yanıt : C

8.		   D    Kask ile başımızı korumalıyız.
D	 �Bisikletimizin fren ve lambaları sağlam 

olmalıdır.
D	 Dizlik ve dirseklik kullanmalıyız.
Y	 �Bisiklet yolu yerine yaya yolunu kullan-

malıyız.
	 Yanıt : B
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

5. DENEME TÜRKÇE
1.	

●
Un ve kabartma tozunu da ekleyince kek karışımını yağlanmış kalıba 
döktüm.

■ Kalıbı önceden ısıtılmış fırına yerleştirdim.

▲ Bu karışıma yağ, süt, kakao ekleyip çırpmayı sürdürdüm. 

◆ Otuz dakika sonra kalıbı fırından çıkarıp ters çevirdim.

★ Kek yapmak için önce şeker ve yumurtaları iyice çırptım. 

	 Yanıt : A

2.	 Tamamlanmış cümlelerin 
sonuna konulur. •    • Kısa çizgi

Art arda sıralanan sözcük-
lerin arasına konulur. •    • Nokta

Özel adlara getirilen ekleri 
ayırmak için konulur. •    • Virgül

Sözcükleri hecelerken he-
celerin arasına konulur. •    •

Kesme 
işareti

	 Yanıt : A

3.	
kaset katkı kayık kapak

kaval kağnı kaşkol karpuz

	 Yanıt : C

4.	Çok sayıda özel aracın tek bir yolcu için trafiğe 
çıkmasıdır.

	 Yanıt : C

5.	 Neden gelmediğini 
söylemedi

Neden bu kadar üzgünsün

Beni neden arama-
dınız

Neden olduğum durum için 
üzgünüm

Seninle neden konuş-
muyor

Yaptıklarına bir neden bula-
mıyorum

	 Yanıt : A

6.	

Üzerinde analı yavrulu koyunlar, keçiler otluyordu.1

İlkbahar doğayı canlandırmış, evimizin karşısındaki arsaya yeşil bir 
halı sermişti.

2

Dokuz veya on civciv ve bir tavuk da aralarında geziyordu.3

Heybeli’deki evimizin penceresi önünde oturuyordum.4

	 Yanıt : A

7.	

…………………. Bir ağacın dibinde uyuyan tavşanı görmüş. 
Karnı aç olan aslan, yavaşça tavşana doğru yaklaşmış. Tam 

tavşanı yakalamışken bir geyiğin koşarak yanlarından 
geçtiğini görmüş. Tavşanı bırakıp geyiğin peşine koşmuş ama 
bir türlü onu yakalayamamış. Hatasını anlayıp kendi kendine 

söylenmiş: ………………………..

Aslan, soğuk bir kış günü ormanda dolaşıyormuş.

Daha iyisini elde edeyim derken elimdekini de kaybettim.

	 Yanıt : B

8.	

1 3 5

	 Yanıt : A

9.	 ALT

HAYAL

SICAK

TEMBEL

S O Ğ U K

Ç A L I Ş K A N

Ü S T

G E R Ç E K

	 Yanıt : C

10.	BİLGİSAYAR
	 Yanıt : A

11.	 K

O

N

U

K

Y

A

T

B

K

R M A N

      	   Yanıt : A

12.	Ayşen hasta olduğu için gelemeyecekmiş. D K

Hasta olduğunu kim söyledi sana? D K

Doktor, hastanın sırtını dikkatle dinledi. D K

Çok korkuyordu hasta olmaktan. D K

Hasta olmadığını söyleyip odasına gitti. D K

	 Yanıt : C

13.	Okul bahçesine çöp atanları uyaralım.
	    1	          2           3        4            5
	 Annemin sofrayı hazırlamasına yardım ettim.
	       1             2           3        4            5

	 Yanıt : A
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

9.	8 + 3 = 11
	 11.00 + 30 = 11.30	
	 11.30 + 3 = 14.30
	 A) B) C)

	 Yanıt : A

10.	Kumbarada 20 + 20 + 10 + 10 + 5 = 65 TL 
vardır.

	 92 – 65 = 27 TL biriktirmelidir.

	 Yanıt : B

11.	10 tane 10 kr = 100 kr = 1 TL
	 4 tane 25 kr = 100 kr = 1 TL
	 2 tane 50 kr = 100 kr = 1 TL

	 Yanıt : C

12.	En pahalı gömlek 88 TL
	 En ucuz gömlek 45 TL
	 88 – 45 = 43 TL

	 Yanıt : A

13.	13.30 + 2.00 = 15.30	

	 Yanıt : C

5. DENEME MATEMATİK  
1.	 Manavda 2 bütün, 1 yarım limon vardır.
	 2 bütün 8 çeyrek, 1 yarım 2 çeyrek limondur.
	 8 + 2 = 10 çeyrek

	 Yanıt : C

2.	Pizza, 4 eş parçaya ayrılmış, 2 eş parçası 
yenmiştir.

	 Yanıt : B

3.	Tabaklarda 8 yarım elma vardır.
	 8 yarım elma 4 bütün elma
	 8 yarım elma 16 çeyrek elmadır.

	 Yanıt : A

4.	Sinem, 36 : 2 = 18 sayfa okumuştur.
	 Haluk, 36 : 4 = 9 sayfa okumuştur.
	 Yanıt : B

5.	

bütün yarım yarım yarım

yarım çeyrek çeyrek

	 1 - 4 - 2

	 Yanıt : C
6.	A) B) C)

	 Yanıt : A

7.	 19 Marttan 16 gün sonrası 4 Nisandır.
	 Mart ayının 31 gün olduğunu hatırlayınız.

	 Yanıt : C

8.	Bir ayda 4 hafta vardır. 
	 4 x 3 = 12 tur

	 Yanıt : A



13

C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

5. DENEME HAYAT BİLGİSİ  
1.	 1. Üç tarafında denizler vardır.
	 2. �Büyük çoğunluğu Asya Kıtası’nda bulun-

maktadır.

	 Yanıt : A

2.	 Cümleler D/Y

Atatürk, çok çalışkan ve başarılı bir öğrencidir. D

Atatürk, çocukluk yıllarında bazı zorluklar 
yaşamıştır.

D

Atatürk, asker olmayı çok istemiştir. D

	 Yanıt : A

3.	2 → Dursun
	 1 → Melih
	 3 → Emel

	 Yanıt : C

4.	 Millî Bayramlarımız Dinî Bayramlarımız

1. �23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı

a. Ramazan Bayramı

b. �19 Mayıs Gençlik ve Spor 
Bayramı

2. Kurban Bayramı

	 2 - b
	 Yanıt : B

5.	

Kemençe Davul - Zurna

Karadeniz Bölgesi Güneydoğu Anadolu Bölgesi
	 Yanıt : B

6.	• �Fabrikalarda ham maddelerin kullanılabilir 
ürünlere dönüştürülmesine sanayi. denir.

	 • �Bitkisel ürünler elde etmek amacıyla top-
rağın işlenmesi, değerlendirilmesi ve elde 
edilen ürünlerin pazarlanması işine tarım 
denir.

	 Yanıt : B

7.	 1 2 3

T S H

	 Yanıt : A

8.	 • �İstiklal Marşı’mızın şairi Mehmet Akif Ersoy’dur.

	 • �İstiklal Marşı’mızı Zeki Üngör bestelemiştir.

	 Yanıt : A

6. DENEME TÜRKÇE
1.	 A seçeneğinde üzüntü, B seçeneğinde endişe 
anlamı vardır. Özlemlere ulaşmaktan duyulan 
kıvanç durumu. (mutluluk)

	 Yanıt : C 

2.	A) B) C)

	 Yanıt : C 

5. DENEME İNGİLİZCE
1.	 Çocuk üzümü gösterip sevdiğini söylemektedir.
	 Yanıt  : B

2.	Muzu sevdiğini düşünüyor, elmayı sevmediği 
için A seçeneği doğrudur.

	 Yanıt  : A

3.	Meyve isimleri olduğu için başlık B seçeneğidir.
	 Yanıt  : B

4.	Goril uçamadığı için doğru cevap B’dir.
	 Yanıt : B

5.	 Ormanın kralı sorulmaktadır.
	 Yanıt  : A

6.	Hayvanlar başlığına uymayan renk olduğu 
için cevap C’dir.

	 Yanıt  : C
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

6. DENEME MATEMATİK
1.	 A : 57 – 38 = 19 (doğru)
	 B : 57 – 49 = 8 (doğru)
	 C : En çok satılan kitap türü roman değil.

	 Yanıt : C 

2.	Çilekli : 9 : 3 = 3	 	  

Çile
kli

Lim
onlu

Vanily
alı

Çiko
lata

lı

Ö
ğr

en
ci

 S
ay

ıs
ı

	 Limonlu : 3 : 3 = 1
	 Vanilyalı : 6 : 3 = 2
	 Çikolatalı : 6 : 3 = 2

	 Yanıt : A 

3.	■ + ▲işleminin yanıtı 40 dakikadır.
	 Yanıt : B

4.	Bu kursta 3 farklı sanat dersi vardır.
	 Yanıt : C

5.	3 x 1 = 3 metre
	 20 x 3 = 60 santimetre
	 3 metre 60 santimetre

	 Yanıt : B

3.	    

↓ ↓ ↓ ↓
   

	 Yanıt : C

4.	Kendini beğenmiş olması
	 Yanıt : A

5.	ender - zengin - göre - istek 
	 EZGİ

	 Yanıt : A

6.	

Ahmet, henüz arkadaş edinemediği için gün boyu iskelede oturup 
oltayla balık tutan yaşlı adamı sessizce izliyordu.

Ahmet “Çok isterim ama oltam yok.” deyince adam çantasından 
bir olta çıkarıp Ahmet’e uzattı.

Ahmet ve ailesi, yaz başında Akdeniz kıyısındaki bir kasabaya 
taşınmışlardı.

O sabah iskeleye gittiğinde yaşlı adam, Ahmet’e “Yanımda boş boş 
oturacağına neden balık tutmuyorsun?” diye sordu.

1

2

3

4

	 Yanıt : B

7.	 kitabın

Ağaçlar

Matbaada
	 Yanıt : A

8.	5 tanesi doğrudur.	  	 Yanıt : B

9.	Ormanda yürüyüş yapmayı severim.
	 Yanıt : C

10.	

	 Yanıt : A

11.	5 tanesi doğrudur.	  	
	 Yanıt : B

12.	3 - 6 - 10 - 13	  	 Yanıt : C

13.	

Ü K K A N

A) B)

C)

Y

E

M

E

K

G

Ü

N

E

Ş UO M

A D A Ş

Ö L

R

Ü

Z

G

A

R

E

M

E

KR

Y E L

M

İ

D

E

I

C

A

S E L

	 Yanıt : A
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

6.	54 – 6 = 48
	 48 : 2 = 24 santimetre kısa çubuk
	 24 + 6 = 30 santimetre uzun çubuk
	 30 + 30 + 30 = 90 santimetre

	 Yanıt : C

7.	Silginin boyu 3 santimetredir.
	 Tabletin boyu 3 x 8 = 24 santimetredir.
	 Tabletin boyu, silginin boyundan 24 – 3 = 21 
santimetredir.

	 Yanıt : A

8.	Esra’nın babasının boyu 1 m 85 cm
	 Esra’nın annesinin boyu 85 – 25 = 60 cm,  
1 m 60 cm

	 Cengiz’in ablasının boyu 1m 50 cm
	 Cengiz’in annesinin boyu 50 + 15 = 65,  
1m 65 cm dir.

	 Cengiz’in annesi Esra’nın annesinden 
	    1 m 65 cm
	    1 m 60 cm	 –	 ___________
	 5 cm uzundur.

	 Yanıt : C

9.	8 – 5 = 3 cm kısadır.
	 Yanıt : A

10.	24 : 4 = 6 elma   1 kg gelir.
	 3 elma yarım kilogram gelir.

	 Yanıt : A

11.	4 elma, 1 karpuzdan ağırdır.
	 Yanıt : A

12.	Gamze, 78 – 36 = 42 kg dır.
	 İlker, 83 – 45 = 38 kg dır.
	 İlknur, Murat’tan 42 – 38 = 4 kg eksiktir.

	 Yanıt : A

13.	Leopar en fazla 80, en az 70 kg gelmektedir.
	 80 – 66 = 14 en çok,  70 – 66 = 4 kg en az
	 80 + 16 = 94 kg olabilir.

	 Yanıt : B

6. DENEME HAYAT BİLGİSİ
1.	 Ağaç süs bitkisi değildir.
	 Yanıt : A

2.	 1-C

3-A

2-B

4-D

	 Yanıt : C 

3.		3 ve 4 numaralı aşamalarda bitki havaya ve 
uygun sıcaklığa ihtiyaç hissetmez. 

	 Yanıt : B

4.	Ağaçlar, toprak kaymasını önler.
	 Yanıt : A

5.	Sokak hayvanlarını korumak için giyecek ve 
yağmura gerek yoktur.

	 Yanıt : B

6.	Yuvarlak veya düzensiz biçimli buz parçaları 
durumunda yere hızla düşen bir yağış türü.

	 Yanıt : C

7.	Banyo evin batı yönünde değil doğu yönün-
dedir.

	 Yanıt : B

8.	Plastik, gazete, konserve kutusu, karton kutu, 
boş süt kabı geri dönüştürülebilir.

	 Yanıt : C 
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C E V A P  A N A H T A R I

2. SINIF ÇÖZÜMLER

6. DENEME İNGİLİZCE
1.	 Kedi koltuğun üzerinde olduğu için doğru 
seçenek C’dir.

	 Yanıt  : C

2.	 Evcil hayvanlar başlığı sorulmaktadır.
	 Yanıt  : B

3.	Görselde karpuz olduğu için cevap A’dır.
	 Yanıt  : A

4.	Görselde olmayan meyve sorulmaktadır. Ar-
mut yoktur.

	 Yanıt : C

5.	 Görselde keçi resmi olduğundan ingilizcesi doğru 
olan seçenek A’dır.

	 Yanıt  : A

6.	Karışık verilen kelime SPIDER’dır.
	 Yanıt  : B

1. DENEME Türkçe
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

B A B A B C B C C A A B C

Matematik
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

B A C C A C C B A A C B C

Hayat Bilgisi
1 2 3 4 5 6 7 8

A C A C A B C B

İngilizce
1 2 3 4 5 6

C B A C B A

3. DENEME Türkçe
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

B C A C C B A B A C A C C

Matematik
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

C A B B C C C A B C A B A

Hayat Bilgisi
1 2 3 4 5 6 7 8

B B A C B B C C

İngilizce
1 2 3 4 5 6

C A B B A C

5. DENEME Türkçe
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

A A C C A A B A C A A C A

Matematik
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

C B A B C A C A A B C A C

Hayat Bilgisi
1 2 3 4 5 6 7 8

A A C B B B A A

İngilizce
1 2 3 4 5 6

B A B B A C

2. DENEME Türkçe
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

B C C C A A C A B C A B A

Matematik
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

C A A C B B A C B B C A C

Hayat Bilgisi
1 2 3 4 5 6 7 8

A B C C A A C C

İngilizce
1 2 3 4 5 6

C B B A C A

4. DENEME Türkçe
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

A C B C B A A B C B B A B

Matematik
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

C B B A A B B A B A C A B

Hayat Bilgisi
1 2 3 4 5 6 7 8

A C B A A B C B

İngilizce
1 2 3 4 5 6

A C A B C B

6. DENEME Türkçe
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

C C C A A B A B C A B C A

Matematik
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

C A B C B C A C A A A A B

Hayat Bilgisi
1 2 3 4 5 6 7 8

A C B A B C B C

İngilizce
1 2 3 4 5 6

C B A C A B


